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Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske
n/r gospodin Ranko Ostojić, ministar
Ulica grada Vukovara 33
10000 Zagreb

Predmet: Izmjena ili dopuna Zakona o eksplozivnim tvarima

Poštovani gospodine Ostojić,

obraćamo Vam se povodom problematike korištenja eksplozivnih tvari radi proslave blagdana i događaja, napose u danima uoči dočeka Nove godine, što stvara veliku opasnost i nelagodu za djecu, životinje pa i odrasle te pridonosi onečišćenju okoliša te uništavanju imovine.

Nakon brojnih upita i obavijesti građana o odbjeglim kućnim životinjama i uznemiravanjima pucnjevima eksplozivnim tvarima, kao glas tih istih građana, pokrenuli smo peticiju za zabranu korištenja petardi i drugih eksplozivnih sredstava II. i III. razreda.

Osim opasnosti po zdravlje i život ljudi i životinja, uslijed korištenja eksplozivnih tvari bez nadzora, bitno je napomenuti smrtne slučajeve kod kućnih životinja i to od srčanog udara izazvanog stresom zbog pucnjeva. Roditelji male djece te vlasnici kućnih životinja postaju zatočenici kojima se ograničava sloboda kretanja na prijepodnevne sate. Mnoge životinje u strahu bježe iz svojih domova ili se istrgnu tijekom šetnje i u panici traže sklonište, a u toj panici ih većina i pogiba pod kotačima motornih vozila ili od gladi jer ih se nikada više ne pronađe. Kućnim životinjama daju se sredstva za smirenje jer ova agonija traje nekoliko dana prije nego se sve vrati u normalu. Je li doista potrebno jednom dijelu građana uništiti proslavu blagdana kako bi drugi mogli slaviti na ovakav način?

Jasno nam je da ljudi uživaju u pogledu na boje vatrometa i stoga smatramo da u njemu treba i dalje uživati. Želja nam nije zabrana eksplozivnih sredstava I. razreda ili javnih vatrometa, nego primjereno korištenje kojim neće biti uzrokovana ničija patnja. Kako bismo to postigli predlažemo da se povedemo za primjerom bliske nam Italije koja je u više od 850 talijanskih gradova i općina od 2011. godine zabranila pucati petardama i uvela kazne za prekršitelje. U Torinu je ta zabrana donesena prije svega radi brojnih smrti životinja uzrokovanih srčanim udarom; oko 5000 kućnih životinja godišnje umire od srčanog udara izazvanog eksplozijom petardi. Zabrana korištenja eksplozivnih sredstava II. i III. razreda je aktivna tijekom ostatka godine, a trebala tako bi biti cijele godine, bez iznimke, jer nema smisla pozivati građanstvo na 'Mir i dobro' kako kaže kampanja, a ujedno omogućiti apsolutno nepoštivanje iste.

Iako smo Vam uputili dopis dana 05. lipnja 2012. s pozivom na izmjenu ili dopunu Zakona o eksplozivnim tvarima, ponovno Vas pozivamo na isto.

Zakon o eksplozivnim tvarima regulira prodaju pirotehničkih sredstava, vrijeme uporabe i ograničenje vezano uz dob, no u praksi je, zbog brojnosti uporabe pirotehničkih sredstava, teško nadzirati provođenje zakonskih odredbi. Čak i postupanje u skladu sa Zakonom ne može spriječiti greške pri rukovanju te neželjene, nerijetko i teške ozljede.

Izmjena Zakona o eksplozivnim tvarima, Glava VIII. Uporaba, pridonijela bi smanjenju buke i stradavanju ljudi i životinja ako bi korištenje petardi i drugih eksplozivnih sredstava II. i III. razreda bilo zabranjeno i u razdoblju od 27. prosinca do 1. siječnja. Doček Nove godine i dalje bi se obilježavao Javnim vatrometima i pirotehničkim sredstvima I. razreda. Pritom zabava zasigurno ne bi izostala, a povećala bi se sigurnost građana i životinja i smanjila buka.

Radujemo se Vašem skorom odgovoru.

S poštovanjem,

Luka Oman
predsjednik Udruge

U Zagrebu, 17. siječnja 2014.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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